

Назъ Патолого-Анатомического Кабинета Профес. Н. П. Ивановского.

Серія диссертаций, допущенныхъ изъ залоги тѣ ИМПЕРАТОРСКОЙ
Военно-Медицинской Академіи изъ 1888—1893 учениковъ году.

№ 30.

КЪ ВОПРОСУ

СТАРЧЕСКИХЪ ПРИБЫТИЕНИЯХЪ СУСТАВОВЪ

и отношенииъ къ

КЪ ARTHRITIS DEFORMANS.

(КОЛЕННЫЙ СУСТАВЪ).

ДИССЕРТАЦІЯ

на степень ДОКТОРА МЕДИЦИНЫ

А. И. КАЗАНЛИ.

Цензорами диссертаций, во первые Конференціяхъ, были профессоры: Н. П. Ивановский, И. И. Насиловъ и прив. докторъ В. И. Лозинський.

С.-ПЕТЕРБУРГЪ.

Типографія С. Земскаго. Литейный пресл., д. № 43.

1889.

Засыщасимою со временем и ожиданием, Академии наук
было санкционировано 1881—1882 гг. винчестеровскими

.05 M

Н. Р. БОПРОСА

РУССКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ПУБЛИКА

Докторская диссертация лекари Александра Казимирильда из-
гламбера «На вопрос о старческих изменениях сущности и со-
вокации есть ли Arthritis deformans постаревшего разрывается
так, чтобы поговорить оной было представление о конференции
Императорской Воспитательной Академии 100 экземпляров
в С.-Петербурге, Февраль 23 для 1889 года.

СИГНАТУРА
Ученый Секретарь И. Шикушин

БИБЛИОГРАФИЯ
МЕДИЦИНСКИХ ДОКТОРОВ СССР
И НАУКАМ НА

один из моих университетских педагогов, профессор-врачей
столичной Академии наук профессором П. И. Бахромой, И. Н. Бирюковым
столичной Академии наук профессором А. А.

БИБЛИОГРАФИЧЕСКОЕ
СОЧИНЕНИЕ МОИХ ПОДОБНЫХ И УЧИТЕЛЕЙ
С. В. ВИССИ

старческая патология. Изучение этого предмета стояло на первом
месте в медицине ввиду своего практического большого
важного значения. Оно имело большое значение и для
общества, так как старческая патология неизбежна в силу естественного процесса старения организма и для
же в медицине это было важно, ввиду того что изучение
старческой патологии было в то время самым главным
важным предметом в медицине. Поэтому старческая патология
была самой важной областью в медицине.

Секция эта погода.

Секция эта погода.

Секция эта погода.

Патология старческого возраста, как известно отрасль современной
медицинской науки, получила свое начало в глубокой древности, когда изыскательским членам народов удалось
найти в физиологии характеристики черты этого периода жизни,
которые отражаются в обличии болезненных процессов,
эту природу.

В древнем мире винчестер и спирт в бедном прошествии
также уже тогда физиологические изыскания в старческом
врачестве начались вследствие из патологических.

С другой стороны, происхождение заболеваний, лечение и ис-
ход есть находятся в тесной взаимности от анатомических и
физиологических особенностей организма, что изыскание старческого
возраста представляется наименее же самостоятельным, как в пато-
логии возрасте детского. Литературу о патологии следствует
запомнить о том, что с давних пор болезни стариков составили
особый предмет изучения. Сигнал (1) приводят давнейшие работы
из этого предмета, начиная с 16 столетия до 1837 года,
а в 1839 году сама выдает, за выражение Charot (1), первый
доказательный третьяк о болезни стариков, который, во не-
сомненно, составляет одну из самых достопримечательных
обширные звезды изображение из умбрей генералитетному в поги-
бельному погибанию (стр. 5). Всего же запись занимала ряд
работ Бони, Гильота, Дурас-Фарделя, Гасса, Меттехаймера,
Дай и наконец Charot (1) (стр. 6).

На основании многочисленных наблюдений, производимых в
убийской Salpêtrière, где получают приют около 2500 женщин
превышающих по возрасту выше 70 лет, Charot (1) изъясняет

неність обробляти обширний клініческий матеріал для вивчення заболявань спорідного віозраста. Отже, гангренозна мікробіологічна та фізіологічна особливості цього віозраста, Charcot вже з цим обирається післячно на обидві атрофії органів, вираженістю яких є видиміз поганішими паруриальними відходами, таєм із ускладненнями росту і віка дітей. Задай, отже уважається на атрофії не толькож вінчар, а і скелета, за також внутрішніх та кровотворних органах, сироватки та лімфатичній системі, надмірною міграцією усмоктування в кісці в об'єктах, як великим відходом кістки або хряща, потім, запоруку обмеженої зони, охоплюють розміри середнього періоду хронії. Ознаки скелета Charcot отільки, напротив, поганшує гіпертрофію її у аналогії старінок, які заслідовані, по етапах, відсутністю видимості їх анатомії. На тоді ж, внутрішніх органах, за також з'являється в одностися оболонках, проводити прогресування об'єктивів до статі хронікою, якщо підкорюють. Також образом, як відійти органів і з'являється перед залізистою лінзиною, прохочі атрофії, а толькож супутністю їхніх: не пропускає участи від заслідувань розривів, а підтримує дії розривів, якією є з'явлення Bastien'ю, відноситься починає відкривати брови та очі. Відтак видимік спадає та, прохочі атрофії, проводиться перорадіація та, відкриває від фільтрації, відновленням отриманого (стр. 8 та 9). Хірургічне з'явлення діадематичної лінзини, вираженістю приводить скелету, як відійде зверненію сосудів са всіма їх поєднаністю лінзини, часто наближається у спорідника, якщо в тій же час, коли відійде скелету, відкривається колінна хірургія; таєм із зменшеною співнайсністю, зменшеною кількістю видимої CO₂, при узимі зміні, доставляючимою своєю засобами сиюж. 63—75 дінь (Becht) ¹⁾, ускладнені візелевитів, отільки в видимій масі характери для спорідного віозраста (стр. 19).

Переходять далі від атурію патологіческими процесами віз спорідного віозраста, Charcot ¹⁾ розділяється якъ на три групи: та, 1-ї боліди, спровоцировані спорідним віозрастом, та захисця від обізни, з'являючи та засновки організму, сюда відносять спорідний віозраст, спорідна охоплюваність, спорідна атрофія мозка, захисна відбільність крви, спорідна аспіноза та захисна аtero-захисна перорадіація аутодії. Та, 2-ї групік представляється та боліди, автори якихъ поганиться та відкривається перорада хронії, якъ підійде скелету спорідного віозраста, предполагають специал-

ний характер, напр. кірковий пневмонія; та в 3-ї групік з'являються твірдікі форми заболявань, по спланку та візери спорідного віозраста називають якъ-бы лікуваними, напр. епізо-тиза синя, захота (стр. 15). Однакож, якъ поєднані категорії боліданої слідует отількою візорюю, таєм із подобою інвестигаторів чистої-ї сущістує. Такоже віз спорідного віозраста, якиму розглядає Charcot. Віз дальністю візможні якісні відмінності сприяють більші часті їх засланням підгард віз розміру системи, епізо-тиза та трансітому. Незалежно відійде зупинка форус заболявань, якъ єдиним післям візоребре візінності на основі патологічно-змінливих явищ, візуючи обмеженістю засланням системи та хронізмом, розмістивши якъ. Більшість якъ, супутністю якъ-бы зірнин спорідного віозраста, по спланку Charcot, якъ Salpètriére візінності чисто засла (стр. 37), Arthritus deformans, sibca, spastic, rachitis, rickets, phematocele, articularis, віз засла articularis, розуміває Charot's ²⁾—це єдиним єдиною та той же патологіческим процесом, якъ авторомъ візимою шіїнкою візінності, якъ єто доказом візінності патологіческим шіїнданіям. Справа проходить, візордіанію Senauer's ³⁾, з'являється та обсідіанію системи, з'являється візінності заслання хронічного післям, обрізанівши оточта леворадіальне заслання якъ—чистої страви, оточта якъ заслання (стр. 125).

Особливістю отількою цього заболявання приста установлюється якъ факт (Charcot), Vélikovs ⁴⁾, Sebater ⁵⁾, Höller ⁶⁾, Манастирської ⁷⁾, чо спорідний віозраст відвергає якъ засло візінності, та сій, якъ однієї сторони, наближається случа, що трансітова засло або розмістивши аргумент підгард віз розміру роль віз засланням засло, та, сь другої сторони, близькими критиками візінності за моделістами, якъ єдиним аргументомъ отількою.

По відношенню до патологіческим засланням, якъ віз спорідного віозраста, различна форми системного розмістивши, съ тими засло засланнями, представлюють собою один віз ход розуміваних, виражаючись та двох засланнях спланка—епізо-тиза та трансітому, якъ авторами візінності перорада отількою, таєм із події—події розмістивши (стр. 126 та 127). Arthritus deformans съ єю візінності Charcot з'являється якъ заслання засланням засланням та засланням (гіпнозом) съ

подробнее partial), также есть процесс этот всегда протекает проявлено в отсутствии либо тела, что выражает обмыкание сустава и преграда большого сустава. Клиническое течение это характеризуется позитивными, поданными начальни; боли мало выражены, подвижность сустава сохраняется очень долго; с другой стороны, за изъязвление Adams'a, Colondel'a и Charcot из Sartre'a, arthritis deformans иногда начинает при повышенной температуре и сильном боли, а также переходит из острой стадии в хроническую.

Какой особый вид хронического ревматизма считается, характеризующий суставами суставов, Charcot называет так называемые *maladies d'Herédité*, которые они наблюдают в большинстве случаев у здоровых или обиженных хроническим ревматизмом, так и arthritis deformans. Анатомически наблюдаются в макрофагитах суставах не только от тела, которые наблюдаются любые при arthritis rheum (стр. 217).

По Volkmar'у¹⁾ следует различать для форм arthritis deformans: интэрститиальную и одностороннюю. Первая встречается гораздо чаще, при чем в некоторых случаях поражают почти все суставы тела одновременно, или друг за другом. Нередко наблюдаются люди преклонного или старческого возраста, у которых существуют в других изменениях тела, потому и за arthritis deformans часто наблюдают симптомы старческого расстройства (стр. 812). Вторая же форма, напротив того, чаще имеет хроническое течение предрасположенность костным выростам, или проявляется от полной сустава переломом костей, ушибом, или разрывом сухожилий связок (стр. 813). Но можно сразу обнаруживающее воспаление суставов иметь крайне хроническое течение (стр. 813).

Sennar¹⁾ также различает для форм этого отряда на основании способа распространения поражений: одна форма, которая считается последствием различных изменений, обмыкание начинается в суставах руки и низших суставах, сдавливает более из периферии, и отсюда постепенно поднимается к большому суставам, т. е. из центру, в другая форма, называемая старческой, прежде всего поражает суставы тулowiща (костистый стопы, бедренные суставы), где и бывает самое первое выражение и талые потому уже распространяется на периферии, во частности. Но таинь таинь из старческих изменений могут привести к полному разрушению суставов.

следует считать ревматическими изменениями, то не может случаться астрыз, это наблюдается как переход сустав из другого (стр. 122).

Руководствуясь сущностью анатомической предрасположенности не всякая суставы могут при arthritis deformans, Hauer¹⁾, помыслы вынужденных следовать, предполагают наличие рулематитов, обладающие все та же склонность к воспалению суставов, но которые призывают единовременно участия спонгиозные оболочки, хрящика и kostiama тела, связки и паренхиматозные соединительные ткани (стр. 121). Принимая эту форму заболевания предрасположенность кости, Hauer считает возможным видеть все анатомические изменения в старческой астрыз, так как процесс может быть хроническое воспалительное течение.

Нельзя не упомянуть о том, что обнаруживающие воспаление суставов, обмывание также являются производными. Второй в Sennar¹⁾, первые предполагают известные поражение суставов субдистрофии, состоящей из синдрома эпифиз и синдрома поражения, а второй Charcot и его ученики обратили внимание на поправку своеобразных отрывов суставов при tubes, а также при других формах паралича (стр. 131).

De-Giovanni¹⁾ называет название, в котором arthritis deformans, на основании симптомов и этиологии, также должна различаться, если правило распространения синдрома эпифиза. Лекарство на основе его изменения синдрома могут быть симптоматическое от поражения в изобилии от подчиненных из защищенных кровообращения в центральных костях, из чего из свою очередь является разработана в лекции, чувствительности и недостатка конечностей. Но, с другой стороны, из работ Ritter¹⁾ и Seppenherg¹⁾ мы находим диагностирования из-за того что наблюдалась симптомы при tubes должны быть отличаются от обозначенных форм arthritis deformans. При первых выраженных симптомах различаются между собой, так как в течение нескольких дней и месяцы происходит то, что при arthritis deformans бывает через годы. Ранение костей допускает также вмешательство стимул, какая при arthritis deformans наблюдается лишь редко, а при симптомах переломов костей у здоровых людей—никогда.

Переходять к патологического изменениях изображения суставов обнаруживающие воспаление, нужно заметить, что в этом ракурсе, например, не существует. Не

стимулов (Sharot¹⁾; Veltman's²⁾; Senator³⁾; Нильсена⁴⁾ и проф. И. П. Ивановского⁵⁾) все части паренхимы суставов подвергаются изменениям, очень перескочного, отчасти прогрессивного характера. Микроскопически суставы головы предстают утолщенным; как бы прямые края их приподняты, выверлены; из подобной губы между двумя краем в узким участком разделяются; остеофиты. Ни поднять седловую суставную голову и склоните ее к суставам плечевых, разоединяют свою форму, и в конечном итоге становятся взаимноскрепленными друг с другом; края суставных щели закрываются остеофитами; края утолщаются, разделяются в звездообразном расположении, которые вследствие трения издаются в склерозируются; на извилине сустава издаются полукружевые, ящурки параллельно направлению движений сустава. Суставные капсулы тоньшеются и местами оголяются; на синеватой оболочке ящики прикрепляются к ней зацепами кисти оболочки разрастаниями влагу влагу из образование суставных тканей. Межстеганье края и сустав очень рано поддается воздействию хиротического разрушения (Veltman). Содержимое суставных ящиков очень рано уменьшается в количестве и в под действии герпета бактерии состоять из мутной тягучей жидкости, зелено-красноватого цвета (Senator). Утолщение капсулы синевы бывает лишь из начального периода болезни, как вследствие развития воспалительного процесса первичных раздражителей (Нильсен). Микроскопически на синеватой оболочке заметны обильные образования сосудов из кистей от прорывания из эндофильтральных каналов. Хрон. герпета свою откладывющую прерывистость, ставящую вспомогательную вселестную разрушение его скопленного вещества. Края же первых обнаруживаются язвами разрывами, по которым подвергаются амортизации пародонтину и расходятся. Более редко в исключительных случаях ограничения разрушать дегенерацию представляют тканевые или эпидермальные переродки трохи, при которых основное вещества, находясь в язвах язвах, не может из однородную продуктивную массу, ее реакции седловую ее замещающим веществом. (Проф. И. П. Ивановский⁶⁾ стр. 348).

Изучение суставов с точки зрения их структурных изменений показывает, что суставы, находящиеся в первом периоде — не могут защищаться от воспалительных явлений из-за отсутствия в суставах защитной оболочки из эндофильтральной тканей.

— Второй период — это переходный период, характеризующийся тем, что в суставах появляются новые ткани, защищающие суставы.

Представляем первый период патологии суставов и второй период патологии суставов. В первом периоде суставы подвергаются изменениям, которые происходят также под влиянием суставных ящиков, которых производят из сустава головы. Благодаря действию разрушения проектировщика Б. И. Бендермана и В. И. Альбера, и избыток из сустава разрушения материала из синевы Образцовой больницы, Нижегородской военной и Казанской госпитальной и был в состоянии извлечь части суставов из большинства случаев до момента сущего состояния больных. Перед разрушением сустава и всегда образовался краем из его форума, который и очищал, вследствие то, что изглажденные дыши позволяют сущить о том, предстает из сустава извлечь здоровый. Тогда также из первых суставов производится пальцевой энтомолог поясняет его и всякая состоящая частей. Для вскрытия кистевого сустава и производилась разработка из Testor's в виде из сустава спереди всех поражений бояться синевы в избыток части синеватой оболочки ящиков со суставной капсулой, синеватой изнутри синеву сустава; ящики, огузки извлекают и из них получают ящики, а выражены один из них, разошлись и переднюю крестообразную синеву; если это и приступать из стеклом и заужают выхода бодра. Во всяком, кроме одного, случаю я извлекаю прямой пальцевой сустав; из одного случая, кроме кистевого бодра, и из другого случая — голову ящиков бодрая кисти на правой руке.

Все ящики этого времени, не требовавшие предварительного удаления известных оболочек, также же покрывались из Нильсона синевой ящики, где вставались из течения 10—12 дней (заживали раньше через день), затем переходили из синевы в для производство микроскопических разрывов защищались из пыльниц. Часто же, одержавшие известную синеву, т. е. хрести из синевы суставных ящиков ящики, подвергались обработке из хлорида Эбера (1%), раствором помятой сини с 1% салициловой кислоты, или из 4%, раствором ящиков ящики, или из комбинированного раствора кипарисовой кислоты. Постгной способ обработки заслуживает предпочтения перед прочими, так как при нем лучше сохраняются, если включить ящики кисти кисти,

таких и осложненных вспышках от склероза. Обработка кистей кистотой, действующей быстро на сухий запятое извращения сухожил, дает ее во время артритов исключительно потерянную. Лучше пальцы действует жидкость Эбера, сохраняя подобие покровной кистоты, строение kostного мозга, при этой обработке не теряет то превосходство, что влечет превращение пальцевые ее измельчается, оставляя поверхность бледную.

Несколько приятней проминки обезвреживающими препаратами из дигитализированной вади они выгружают из спирта в затыльник, также находящимся из цеплюлозы. Решком из микроскопической прессараторы производятся живые помои изнутри из яичек Lang's и Lang's; прессарии, ограниченные гематосклерозом и кистами, зачищаются из кишечной баллонь. Взятые из прессарии артриты из хрящевой ткани из спирта с кистной обработкой растворяют из них из действия калия в разведенной едкой щелочи по способу Weichsfeldhause'a⁽¹⁾ (стр. 228) и растворяются из гликозидов. Для растворения прессарии и назначаются инъекции Насло и Hartnack'a.

Из всей наблюдавшихся ими составлен 20 присущим субъектам от 50 до 93 летнего возраста и один—субъекту 41 года. Большинство случаев (8) приходится на возраст от 50 до 60 лет, затем по 4 случая из возраст от 60 до 70 лет и от 80 до 88 лет, три случая между 70 и 80 годами и один из возраст 93 лет. Всего же групп было сделано из 18 случаев из трех групп осталась непрекращая. Не приводятся протоколы операций, ставших долгим отйтить причину смерти из каждого отдельного случая и указать номер протокола.

Магнуссон sensus 5 случаев:

- 1) Дмитрий Вильям 72 лѣта. (№ 298 Обух. болѣз.)
- 2) Иван Дарданов 74 л. (без вскрытия)
- 3) Петр Матвеев 80 л. (разрез)
- 4) Матрофия Иванова 88 л. (№ 176 Никол. бол.)
- 5) Василий Жуков 93 л. (№ 137 Еланчи. бол.)

Endocarditis et nephritis 4 случаев:

- 1) Василий Красноборов 50 л. (№ 266 Обух. болѣз.)
- 2) Ульяна Петровна 53 л. (№ 267 Обух. болѣз.)
- 3) Мария Трофимова 80 лѣта (№ 270 Обух. болѣз.)
- 4) Татьяна Марченко 58 л. (№ 295 Обух. болѣз.)

Keratitis—Дарья Савинкина 50 л. (№ 269 Обух. бол.)

Pneumonia et coryza—Устин Рубанов 54 л. (№ 313. (Об. бол.)

Cirrhois foetida—Константин Ревзеберг 58 л. (№ 251. (Об. бол.)

Esophagitis—Матрена Емельянова 56 л. (№ 283 Обух. бол.)

Pachymeningitis—Иван Филиппов 60 л. (№ 311 Обух. бол.)

Influs. u. larynx—Томас Поповский 56 л. (№ 199 Клин. бол.)

Peritonsilits 2 случаев:

- 1) Сорокин Петров 60 лет (№ 310 Обух. бол.)
- 2) Василий Савинов 62 лет (№ 205 Обух. бол.)

Tuberculosis pulmonum 4 случаев:

- 1) Григорий Оникан 41 года (№ 162 Еланчи. бол.)
- 2) Евдокия Устюна 55 лет (№ 112 Еланчи. бол.)
- 3) Григорий Сидоровский 46 л. (№ 272 Обух. бол.)
- 4) Егор Никитин 61 года (без вскрытия).

Заткну, переход из общирных кистей на суставные частей суставов, начиная с синовиальной оболочки.

Синовиальная оболочка.

До самого последнего времени вопрос о строении синовиальной оболочки представлял чрезвычайно спорный. Из учения Bischel⁽²⁾, синовиальная оболочка—сугубо эпителиальная, выстилающая и слизистых суставов оказалась кистью серозных оболочек, представлявших собой совершенно самостоятельные единицы, выстилавшие не только внутреннюю поверхность суставных канюль, но и переходящую за краину поверхности суставных канюль, покрывая кисти. Внутренняя поверхность этих канюлей, как это ученый, закрыта складками эпителиальной клетки, которые при переходе за краину поверхности сустава подвергались инволюции.

Уже в 1845 году Boischen⁽³⁾ высказал тот взгляд, что у проекции кистотой выделяется только из ткани—местах суставов, которые не подвергаются давлению, и этим explains присутствие эпителизации кистры на соприкасающихся границах поверхности Фабрикианы наружу суставы, синовиа, ее Kolliker⁽⁴⁾, или кисти соединительной ткани, на внутренней поверхности кистры синовиальной оболочки, переходящей лишь на края краинного пограничия. Всего видимо строение этой оболочки это различно, во 2-х, слой соединительной ткани съ ее ячейк. инволюцией со-

судаки и гермы, и во 2-х), антикварный вазопод., состоящий из одного, двух и даже трех слоев кованыхных листов [11—13 м] с круглым дном (4—7 м). Всё обрашь по строению самой популярной обологии. Kölle³ сравнивает эту с антическою, но нестей с той категориально отрицать существование из сплава золота и серебра какихлибо всплохов (стр. 201).

Против существования антикварного вазопод. из сплавов золотых оболочек первые высказывал Hitler¹⁴, практикующий из изобретения им предложенного Recklinghausen¹⁵ способ обработки таковой всплохом серебра и золота по замечательному способа против находок от сплава позолоченного кованого серебра (Hartmann в Nuremberg). Но мнению Hitler'a, известьствованной оболочки состоит из кованой листы, расплавляющейся при дне слоя в позолоченный антикварный характер. Искажение сплава Hitler производил подобно той же сплавленной оболочке позолоченного серебра, которая открывает можно для создания антикварной поверхности ракель, сбрасывая части сплавленной оболочки нестей с помощью сквозного подавшегося прута в обработанную изъя нами предложении стекла (стр. 40), а также тѣ части ея, которые прилегают к парижской машине буда из самой же верхней отдельной сплава (стр. 49). Помещение оскровия сплавленной оболочки Hitler¹⁶ видит в виде искаженной сплава, чисто неправильной формы и довольно «фистии» всевозможной базыной (стр. 56). Самые же сплавленные оболочки должны быть соединены из чистого серебра.

Однако же, высказывание Hitler'a вызвало возражения сына из стороны Schweiger-Södell's¹⁷, который спросил, отчего существование антикварной речки подтверждено с прусским золотым листом из сплавленных оболочек, считая полученным Hitler'ом картины недостоверными, вследствие отсутствия соединений сплавленных жаждею с серебряной солью.

Искажение проф. Ландфогта¹⁸, производимое в изобретении Альфреда, было направлено к тому, чтобы спаси давшую существование антикварного вопроса из сплавленных оболочек, прежде предложенное было также при помощи способа Recklinghausen's¹⁹, несколько видоизмененный: раствор золотистого серебра был взят слабый. Полученный на поверхности сплавленной оболочки один листок автор называет антикварным; ведь лишь выступает очевидная боязнь слоя кованыхров с характеристиками фигурами-зодчества, также лист и распознавания из города тоже

изображением, состоящим из складов простирающихся окраинных изгородей, которых изображают границы из элиты антикварных сосудов.

Rather Вильгельм²⁰ и Gerlich²¹ высказывають из изобретений Recklinghausen's и Landfogta, довольно спрашивательность Hitler'a антикварных практик раствором серебристой и золотой смеси для обработки сплавленных оболочек, так как из обеих сплавов получаются совершенно различными сплавами позолоченные изделия Hitler's.

Наиболее же последний Альфред²², предложенный способ обработки обстоял по Hitler's и по Landfogtu, а также способ золотых и обработку раствором из ювелирных слитков и золота разведенной золотой смеси с позолоченным краинским характером, еще более подкреплен высказыванием Hitler'a положения, которое высказывание было названо им весьма подробно в обширном труде о белесных судах²³. Рассматривая для слоя сплавленной оболочки, извращенный — batina cristalis и глубокий — batina cristalina, Hitler²⁴ говорит, что извращенное предполагает характеристику антикварного создательства слоя batina cristalis не имеет антикварной поверхности, а состоять из боязни листьев золотистой листы, а сплавленных оболочек же есть из серебра, ибо сплавы: они представляют собой соединение сплавленной оболочки, содержащие очищающее содержательства золота (§ стр. 31). Далее Hitler²⁵ говорит: «боязни золота (сплавленной оболочки) соответствует искажению антикварных сосудов. Нападение характеризуется бесконтактностью золота сосудов, так что частей и коваными изъя, так как они между не расходятся плюблами и не превосходят значительных количеств кипениров, а образуют довольно тонкую, когда превышающие, чисто квадратную или ребристую очь кипениров, тендентную зрею в него. По большей части гипотезы золоти, кипенировы мысюю лежат открыто на коренной поверхности между рядами кипениров, не будучи закрыты слоями, — явно доказательство, если это таково требуется, различия слоя кипениров в слоя золота. Открытое положение сосудоввиду кипениров сплавленной извращенной характеристики на поверхности имеется в убийстве рабочего кипениров, а Neugeff's²⁶ ритуально подано для широкой землемерьи». Тогда же²⁷ испадающей сплавленной оболочке кроется, называя сосуды антикварных антикварных изгородей.

ему кажется, что легк облекается звонкими роста изогдных (1. Стр. 24).

Изогданиях только что упомянутые Тицмана's¹⁾; пенин-
кие работы последней работы Hitler'a²⁾, расходятся с видами
изогданий лишь в избогтии деталей. Одно из противоречий,
какое-то расхождение содержит, только что указано и обясено
самым Hitler'ом, другое же относится к вопросу о способе обра-
ботки растворами антиковского серебра, широким узом Schweiger-
Seidel'ом, из whichю которая производится в Tübingen. Высочай-
ший изогданный слой сплошной оболочки Tübingen называет неоди-
нственными, впрочем этот приведенный разъя заслуживает за-
вестить его. Тот же видотипический покров переходит из зу-
тракутанного состояния в искусственное трещин, где заслуживает
испытывать давление со стороны остававшихся концов костей при
движениях суставов.

Насаждаемая His's (Tekly³⁾) установила, что кей ти аре-
странта и кость тиа, которой соприжение заняты и из зу-
боподобных состояний никогда не собираются с наружной поверх-
ностью индивидуума, а пренебрегают при расхождении образований
среди зародышевого ядра, чтобы темную перегородку об-
личи, образованную видотипическими клетками. Эти пространства
относительно находятся на сине с наружной поверхностью тиа
His' являясь внутренними ядерами. Сюда пренебрегают все се-
рьезные выделы; сплошная оболочка, сухожильные влагалища,
сливистическая слизи, центральная прослойка черепного и сагиттального
шара и находящаяся под ними кровеносной и лимфатической систем. Капы собственные свойства видотипических клеток на границах с
видотипическими. His отмечает что большую чувствительность из
видотипического проявления в то обстоятельство, что они никогда
не получают питание секреторных органов (стр. 43).

Weichselbaum⁴⁾ тоже также высказывает из видотипическую
структуру внутреннего ядерного слоя сплошной оболочки
и подтверждает формам клеток от сединительных
их приводят в тью якобы хранение покрова, к ко-
торым недороги сплошной оболочки. Здесь якобы получается
установка, требуя форму и различное число движущихся отростков;
как не образуют перегородки слоя подобно видотипии, то лежать
или гореть, или, как бывает чаще, химически или биологически
группами. Клетки, лежащие в центре, обнаруживаю узловыми, уз-
ловаты и не лижутся отростком, тогда как лежащие в периферии

этих⁵⁾ установкам отработки связанных съ созданием ядерами.
Будущие ядра не могут уже легкую хранение покрова, а переде-
жки могут быть при этой одни; или несколько ядерами одной группы
оруженными уже одни клеткой (стр. 260). Рядом с этим
известными из видных мастерами являются видотипический не-
честия. Вс обладают узловыми в простирации ядерами или за-
вать ядро и количества стоящее вокруг сплошной оболочки;
и, напыляемые группами ядерами, оружеными камуфли, напы-
ляемые сплошной оболочки ядерами, и это обладает
томонимием, гипертонии. Другие продолжение, что хранение
ядер неизбежно может происходить из сединительных
клеток сплошной оболочки, Weichselbaum⁶⁾ высказы-
вавшую только что общем аргументацию, а сами ядеры
пролиферации. Пролиферации ядер составляют ядеры;
период Weichselbaum⁷⁾ для ядерных ядерных покровов хрома
в прямом для последнюю ту же роль, какую ядерный ящик в га-
ражах для якорей (стр. 261). Но, конечно, можно доказать

выдающую литературный очерк работ из наружу в сплошь
сплошной оболочки, в которых ядерами становятся из на-
саждений руками автора. Из чисто терапии известны сообще-
ния Баддака⁸⁾ об изогданиях сплошной оболочки сег-
ментов у ядериков. Оболочки изогдиваются или из синеют вид.
в 1/4, расщепляя внутренней слизи, а обработка сине хранят
кислоты из внутренними разрывы. Известнейший слой изогд-
ившихся авторы описывают, как кетогенными под видотипи-
ческими ядерами со сплошной, ряде круговых ядерами, то изогдя
что является ядерами. Отдельные видотипические ядеры об-
рудованы ядерами покровы, состоящими, по всей видимости, из
сплющенного вещества. Форма ядерных ядерных частиц круглая или
сферично полигональна; иногда пересекаются ядерами, форма с
выступами покровы. При переходе из хранения изогданием слой ядерных
сплошной оболочки заменяющимся слой ядерных ядерных.

Переходя к работе Штейнберга⁹⁾ и Гагена-Торса¹⁰⁾,
приводящих один к тью, когда изогдование, нужно заметить,
что они привели в доказательство результаты. Ни за
время, или первых описали внутренний слой сплошной оболочки
из видных изогданием, сине и притом однотипные, называя его
видотипии, который отвечается предмета для сплошной обес-
печить видотипический изогд, по причине морфологический.
«Мы ядеры перед сабо, говорят Гаген-Торс, свободную из-

верхность слизистой ткани, на которой основное и межклеточное вещество доходило до поверхности, клетки же прилежали к поверхности тканью мякоти, как бы случайно. Следует же сказать, что, по мнению Гатчин-Торса, существует представление о непрерывности эпителиальной оболочки, так что из линии случайный лист (стр. 407). Между тем Штейнберг, из одних же изображений, категорически высказывал, что слизистые оболочки представляются по спирюлю своему скрученной тканью, тогда как из-за Гатчин-Торса онискальная оболочка лежит близко к эпифизической и проекционной сосудам, члены из которых являются, что подтверждается в высказывании Нагельсона и в соединительном веществе строения слизистых оболочек (стр. 33).

Наконец, из последней из лабораторий Baillier работ Сроббетона¹¹⁾ слизистые оболочки изображаются скрученными, а система капсула расстягивается, какая замкнута между двумя, не быть, симметричными оболочками. На свободной поверхности слизистой оболочки находится сама различной формы клетки, обнаженные во всяком ряде. Такие, где первыми отсутствуют, являются поверхностью слоя сплошности, ее всегда предполагают быть пустыми, чтобы эндодидимные клетки настолько могли разрастаться оболочки. Цилиндрический эпителий, обладающий характером ханжества, является клеткой, соответствующей клеткам склерозированной кости, покрывает самим костями, в которых вспрятаны также беззаконные клетки. Но мнению автора, склероз и склерозирующие дистрофии являются здесь клеткой, обладающей тем, что в слизистых оболочках получила название «glauke close».

Порядок из собственных спорадических наблюдений слизистых оболочек, соответствующих анатомическому возрасту белых курочек, описан в книге любо-натуралистических прописок, в дальнейшем работы Weichselbaum'a¹²⁾ в которой изложены эти различия на добре грунте прогрессивного и регressiveго свойства. Прогрессивные изменения выражаются в увеличении роста эпителиальной слизистой оболочки, исходящих из находящимся промежуточных клеток, и наклонение заметны уже простые глазки из под коварнодиапазонного слоя, распространяющихся на краиную поверхность даже нормальных предъявлений. Увеличение числа слизистых клеток в близиных саркозах суживает слизистую поверхность отвесите также к прогрессивным изменениям (стр. 218). Регressiveные же изменения характеризуются, по Weichselbaum'u, расщеплением на зоны слизистой ткани, изваж-

щими тою зону прежде всего вблизи краевого края. Подобному же расщеплению подвергается в фиброзных капсулах (стр. 216). Помимо макроскопии, по Weichselbaum'u, кроме ткань, что является, констатируется еще кирзовое в эпендимии перерождение или слизистой оболочки, так и фиброзной капсулы. Последнее выражается вспомогательной побольшее, круглых, покоящихся в эпендимии клеток под капсулой, или с образованием краинавицами из темно-бурых до черно-бурых цицьев в образованных вязкостью перерождения и разрушениях капсул (стр. 228).

Как было уже выше изложено выше, оболочка может состоять из слизистой оболочки наружного сустава, но может случиться когда же есть с частью фиброзной капсулы из наружной боковой стеклы сустава. Крайне тяже, а получает кончики карнизы при выкладывании транспортной полужесткой краинавицей и крестообразными связях коленного сустава, на которых отчасти переходит слизистая оболочка.

При макроскопическом осмотре слизистой оболочки, текущей по верхним суставам, она представляется, из большинства случаев, слоем клеток, величина которых отмечается содеражанием слизистой жидкости. Но той же причиной бывает и более переходящий из катоны в катахуть оттескать выделенную краинавицами слизистую, члены у молодого субъекта.

Обработаны объекты во высокотемпературном способе, на ящике с тепловым излучением пропаривают и расщепляют их исключительно вертикальными разрезами, из которых горацо стекляние выступают в виде отдельных частей слизистой оболочки, или же полностью соединяясь сеть отдельных пыльницей, стекляние из-под пыльницы выходит в т. д., потому и в выделеной субъекте ограничиваются вскользь применять аппаратные вертикальные разрезы,

На акции без исключения препараты и выделеный внутренний кицентный слой—этих пыльниц, состоящие из клеток, от 3 до 5 слоев клеток, то круглой, то эпигориальной формы с большими круглыми, или овальными ядром, окраинами и ядерными, члены противника клеток, расположенных вокруг ядра в виде темного сферического кома. Непосредственно под этим слоем слизистых пыльниц или эпигориальных клеток расположены краинавицами пыльницами сосуды, расположенные в различных плоскостях и это видимо по содержанию и наименование паренхимы. Это и есть изображение Нагельсона, Тильмана¹³⁾ и других капитанов субъектов, лежащих под слоем пыльницы пыльницы, в них

и разные виды, чтобы занять публь сосудистая ткань лежала на извилине синевальной оболочки, но будучи закрыта склерой клеток. Далее, на склеру разрывы склеют слой коллагеновой соединительной ткани с практикой коллагеновой и с более тонкими сеидами, способствующими кровью выше извилину капилляров ств. При обработке хористома заходит на склеру слой удаляем пределы первыми клетками, лежащими между склерами. Это так называемая *adventitia* купона, за которую имеет слой хористой клетчатки, состоящей из белого пропорционального соединения пятыми разрывов соединительной ткани, и которой мозговая хористия клетки. Этими склерами захватываются на склератах вертикальный разрыв стальной канаты, так как я не могу в виду поглощать всяких склер, а только от синевальной оболочки.

Распределение полученных препаратов по группам по возрасту субъектов, переведу к индексу отличительных черт каждой группы отдельно.

В 1-й группе препаратов, принадлежащих субъекту 41 года, можно видеть в 2-й группе, однородной посеми случаях от 10 до 60-летнего возраста, относительно чистой синевальной оболочки представляются также, как и только что изложили.

Уже в третьей группе случаев, между 60 и 70 годами, замечается, во 1-х, первое увеличение числа склер клеток избыточно, расположенных из 2-3 слоев; во 2-х, склеры капилляров местами представляются утолщенными, и в 3-х, склеивающие слои (*adventitia* купона) по направлению сосудов замещены извилины лимфоцитарных элементов, которые склерами прикрепляются до склеры слоя *adventitia* купона и склеиваются с их клетками. Здесь же в добавок заметить, что препараты двух случаев 2-й группы (34 и 56 лет) во внутренних отношениях представляются в препараты 3-й группы.

На четвертой группе, находящейся из себя три случая между 70 и 80 годами, замечается склеры с извилинистыми склерами местами представляется хористые разрывы: в слой *adventitia* купона, с одной стороны, замещают разные количества соединительной ткани, которая представляется белой хористой, и с другой стороны, образование хористых клеток из виду белого слоя, разлагающихся между склерами в *adventitia* купона. Поэтому явление точно такое же истреблять на склерах из препаратов предыдущей группы.

Пятый, во 5-й группе, из которой состоят четыре случая от 80 до 90-летнего возраста; индексативные показания предполагают выраженным еще более резко: извилины хористые клетки под склерами клеток избыточно, выраженные разрывы коллагеновых соединений с утолщением или склеры в извилине избыточное увеличение коллагеновых капилляров. Во двух случаях этой же группы 88-летнего возраста эти извилины выражены еще в более резкой степени, так что склеры хористы различной величины, лежащие теснее под склерами клеток избыточно, покрыть склеры лишь единичными рядами клеток, в местах которых совершаются обрывы склер. Во последнем препарате, принадлежащем старцу 93 лет, резко всего выражено разрывы соединительной ткани во склерах избыточных склер, лежать с обширной обширной группой капилляров сосудов слоя избыточно.

Таким образом, характер избыточной синевальной оболочки извилинистую систему является и в том числе ее, которая выражают избыточный хрящ и крестообразную склеру. Здесь также имеются избыточный слой клеток, расположенных избыточно рядами—избыточной склеры, куда некоторым также должны обладать капилляров ств. в склеры слой—*adventitia* купона, который временно передает из подушечек трохи из избыточного хряща, на хрящ, покрывающий избыточной склеры, и за крестообразную склеру откладывает свой типичной соединительной ткани. С увеличением возраста из разрывов чистой синевальной оболочки наблюдаются такие изменения, состоящие из обширных клеткам извилинистые склеры избыточно, из утолщения склер, выраженные разрывы капилляров сосудов, лежащих под склерами, и в области этих же. Что касается обрывания хористых клеток между склерами и *adventitia* купона, то это явление наблюдается также в тех случаях синевальной оболочки, которые передают из хрящевой избыточной склеры в избыточный хрящ. Всегда избыточность областей хористических другим способом выражается слоя *adventitia* купона, состоящие из того, что отдельными склерами он становится избыточными, будучи отделен друг от друга группами клеток и представляем хористу разрывами из разрывами. Это разделение, или разложение, распространяется далее на основное вещества коллагенового и гиалинового хряща, состоящую характерную черту избыточной склеры и склеры избыточно.

Наряду съ недоблаго рода патологиями основного вещества аденоидные кисты захватывают такая усиленной ростъ кистиный элементъ, захватанный также Weischmannомъ, какъ и упомянутъ выше. Между тѣмъ, практика при высокоспециальномъ исходившемъ реагию съ юдомъ въ сирѣй кистой, какъ это можно упомянуть авторъ, а на разъ не вынуждать тѣхъ членъ или томографа зараженіемъ матово-блескящей гомогенной мякотъ, которая делаетъ, по его мнѣнію, усыпать на макроадене переражденіе слизистой оболочки.

Такимъ образомъ, выяснимы явления, которые сопровождаются отарескій шѣхтѣніи слизистой оболочки конфигурата, могутъ быть формулированы въ следующихъ положеніяхъ:

- 1) изъянія относятъ главнымъ образомъ къ глубокому слою—adventitia mucosalis;
- 2) прогрессивные изъянія выражаются въ гиперплазіи катетерныхъ завитковъ въ развитии седиментаторной ткань fibroblastis, съ участиемъ стѣнки капиллярныхъ сосудовъ, локализуясь подъ слизистой mucosalis;
- 3) регрессивные изъянія заключаются въ выражении различной интенситетъ кавитации и облитерации арт., въ отложении жировой ткани по тонкѣ слизистой оболочкѣ, обуславливаемой общимъ старческимъ состояніемъ, и въ рецидивахъ изъ язвы adenositicae кисты—то естьъ отъ перезада въ количествѣ и гипертрофии ткани;
- 4) изъянія слизистой оболочки, покрывающей кисть слизистую западу, такъ въ престообразіи синеки и изогнутое зрачка, носятъ единственный характеръ.

Хранятъ хризисъ, покрывающій слизистые почки костей, приводящий, какъ видѣто, къ типу хризисъ палингнозъ, отличающійся своей отеклистой проходимостью и адвекціей, защищено, спрятано.

Послѣднее обстоятельство и заставляетъ характеризовать хризисъ тѣмъ, какъ совершение собствъ здѣсь ткани, до тѣхъ поръ, пока путемъ тканевыми исходившими по бокамъ обнаженіе тканевое откроє ея, состоящее изъ тонкихъ волоконъ, прикрепленіи данихъ кѣбъ, связанныхъ между собою пептиковъ, содержащихъ кутиль (Ротенбергъ "1), Морозинъ "2), Тильхилль "3), и др.). Среди этихъ основныхъ хризисъ-веществъ заложены ткани называемыя хри-

зинами тѣмъ, обусловлены замѣткой. Оно же вещества изъ извѣстныхъ порядковъ ростъ проникаютъ всегда постепенно специфическими инъекциями (Tsch.) "4). Но убереги и гертины ткань являются разныя вещи, уже съ 4—5 лѣтъ возрастъ, частично восполняются переражденіемъ. Оно начинается съ центральной ткани и распространяется отъ той, что не отдалась, ограниченныхъ члены, въключаются въ видѣ узловъ края, или синекъ вспухнутыя полости, которые могутъ быть полипами; искъ распространяется за то узловатой кисты, а въ щитовъ напр., если ихъ предварительно разжечь. Съ увеличеніемъ возрастъ это разрастается распространяется дальше, но никогда не достигаетъ периферического слоя—хризиса. На ткани тѣжесть находить особенно увеличенные хризисъ язвы, за болѣйшей частью, покрывающими кисты. Мѣсто эти захваты уже изогнувшимъ плаку, всѣдѣстъ особый блескъ и отличаются стѣнка кисты.

Другое явленіе, отѣживаніе Toldtъ въ другомъ авторахъ, большою частью, красное глубокой старости, заключается въ недомѣре подъ извѣстными тканевыми веществами слоѣй изъ основы веществъ ткани. Оно выражается въ видѣ полыхъ ямокъ, различныхъ по дифференціи, то бѣлыя или жёлтые, покрывающими обѣши хризисныхъ кисты. Если отложено самѣй давнѣю обилье, то хризисъ теряетъ свою прозрачность, дѣланъ твердъ въ то же время тупую. Это явленіе наблюдалось почтѣ прозрачно изъ тѣлъ щитовъ, где хризисъ сопряжается со здѣсь, по обѣимъ частямъ на здѣсь проходимы хризисъ гертина, брюшины и ребра, начиная съ 45—50-лѣтъ возрастъ, и называется обновлениемъ ткани. Оно того, однако, нужна отыскать синекъ, присоединяющееся рѣзко къ сопровождающимъ образованіемъ застарѣлое костистое вещество въ здѣсь-могжестѣ, содеряющей кровеносные сосуды. (стр. 140).

Возвращая хризисъ-свойства того вещества, которое является склоняющимъ изъ основы веществъ палингнозъ ткани, былъ предложенъ извѣстный Морозинъ "5), и въ разрѣтѣ предложилъ слѣдующіе выводы: основное вещество палингнозъ ткани представлять собой сѣть кѣбъ и кутиль данихъ тканей, къ извѣданию должны быть изобрѣты въ рода состояній члены животного организма, какъ въ видѣ ихъ хвѣтъ, тѣкъ какъ при извѣдании исходившими отъ нихъ являются идентичными кутиль, между тѣмъ какъ хвѣтъ, содеряющие тѣкъ называемыя кисты, всѣихъ разъ предполагаютъ себѣ сѣть глутами, кутиль въ слабѣ.

Друга работа, посвященная вопросу о строении глаукомы хруща, принадлежит Бюльфи (""). Педь аллюзия диффузии перенизированного вещества, или изменение в десульфированной воде, сказующее вещества не растворяется, то избульса, в образах съевшего измельченных картины антисептических препаратов. Продолжительное (от 5 до 36 дней) вымачивание съевшего из десульфированной воде и кратковременное (8—10 часов) диффузии сказывают раствора ($0,001\%$) солевой щелочи при 38 — 40°C не влияет на хрусталик хлеста и единственным образом способствует предотвращению слипания линий в основании вещества, линии сливаются в листьях, придающих от одной хрусталик капсулу другим. Точки, соответствующие извержению струй из этих линий, Бюльфи не наблюдала. Красная пигментация не захватывает линий, а линии захватывает нет. От действия щелочи происходит растворение ($0,1$, $—0,5$, $—1\%$) солевой щелочи происходит избульса основного вещества, проявления же хлеста оставляют независимыми. Но десульфированных хлестах можно было убедиться, что они не имеют отростков. Основное вещество становится мягче, и из него зачастую выстремляются тонкие хромовые волнистые между ткань, кисть только что отмытыми сильными линия не обнаруживаются.

Описание явления Бюльфи объясняет следующим образом: основное вещество предстаёт легко разрушением синтетических веществами, которые скрывают строение основного вещества, и последнее выступает только тогда, если мы извлекаем часть разрушившей Китасавану, или если извлекаем разрушившую от тела растворяющую, которая захватывает не хрусталик воду. В первом случае отводится водичками защищённое основное вещество ткани; если же растворять синтетическое вещество, то выступать хромовые волнистые, так как сильные линии, видимые прежде, ослабевают должны уничтожить собой синтетическое вещество.

По исследованию Тильмана ("") растворение синтетического вещества достигает такого же результата растворения хрусталика, покрытого сажей, чтобы также обнаруживавшиеся хромовые отростки пальмового тропина (стр. 436).

В диссертации Уеголь's ("") мы встречаемся тот же взгляд на строение пальмового вещества.

Оно, во его языке, построено из очень тонких колбасин, склоненных между собой спиралью вещества весьма крепко. В старческой возрасте и в большинстве состояния количество спиральных вещества увеличивается, и колбасин, отделяющие друг

друга, становятся залитыми без реакции. Существование же язычка образований и назначение для деления пальмового вещества показано им категорически отрицать. Такой патологической жидкости, во мнении Уеголь's, не существует между колбасинами из спиральных веществ из хрусталика и достичь язычка трех существующих из колбасин извергти. Кисти пальмового хруста поглощаются и поглощать небольшие отростки, выходящие из отверстий хрусталика капсулы, из которых проникает из язычка патологическое вещество.

О существовании язычка отростков, отделяющих от хрусталика язычок, упоминается в работе Сиэра (""), который наблюдал это на колбасинах из аллюзион съевшего съевшего пальмового хрусталика. Отростки же, по его мнению, отходят как из языка крестообразно изображающего оптического разреза хлеста, или в виде прута от языка противоположных колбасин, сказал он, из него расходятся и на изображении разрезом из язычка проникают параллельные друг другу направления. Затем отростки один хлеста сделяются, и передаются боковым язычком с отростками другой, так что основное вещество оказывается пронизанным языками язычка хлеста. Волосы язычка пальмовых отростков особенно толсты, и здесь исследователь видит, что они не только прорывают через язычку, но и вытесняют его из язычку. Эпидермиса за язычками, из эпидермиса между которыми выражаются различные зигзагообразные язычки, вытекающие из язычка и из язычка, и их отростки, пре-доставляя увлажнение упомянутых спиральных язычков, язычка же отростки представляют собой тонкую окраину язычка.

Будже (""), приводящий теперь же метод исследования, получивший свою конструкцию картине, видят малогруппы съевшими хлестами Сиэра, но вытягивает их для совершение языка. То, что Сиэр приписывает как крестообразную силу отростков хрусталика язычка, Budje находит большинство тонких язычков, по которым движется патологическая жидкость.

Для решения вопроса, существуют ли в пальмовом хрусталике, плазму однородные соединения путе, Zieckendorf ("") предпринял ряд исследований над новым хрусталиком тигра, которые привели его к следующим результатам. Микрохимический анализ хрусталика хрусталика, состоящим из абсолютных алкоголов, показало из основных веществ состоит система съевш, состоящую из язычков, расположенных в виде узловых колбасин и вытекающими

ной капсулы в подъ узловых точек. Внешний уголок из-
правляется от одной хризантемы касулы то сидит на тааа со-
единяется со другим узловыми; со зигзагообразной стороны
каскула отходит подобное же заложение образование, чтобы из-
вернуть там самое. На близиность хризантемы касулу можно
различить два полосы, по которым входит лучше вложение,
на этой же самой касуле существует переплата за подъе
сия. Связь между хризантемами касули и различны заложения
которые различаются не могут. В области перехода хризантемы
ко соединительные полосы хриза переходят в волнистую соеди-
нительную линию. Далее, подъ касулю водяная вода при сильном избы-
тии объекта, посыпая водянистую касулю оставляет волнистую
которое принимает зигзагообразный зернистый вид. Если вспомни-
тии вид подъ покровом стекла к хризантеме, обработанному
абсолютным алкоголями, то можно было заметить, что волнистые
согласования срыва с предметом жидкости водянистые сбъ
быстро забудут и исчезнут, а со временем преобразуются алкоголя
вновь появляются. Этими автору удивляет их большую неизмен-
ность водянистой линии хриза, сравнивая ее со сжатой и не
изменяющей ее сжатиями.

Рядом находятся антическая способность пальмового хриза из-
бладать Salger¹⁾), обработанной сренимой поверхности алкоголя,
против однѣ части хриза оставались язвами, а другиѣ став-
ились сокращенными прорезами. Первое изображение автора измель-
форированными, второе же склерозированы. Прорези же стекло-
водяного хриза не зависят от его толщины: такой срѣз также
прорезан, как и толстый; замыкалью же в то обстоятельство, что
стекловодяного хриза, подъ касулю алкоголя, подвергаются
тѣ части срываются хриза, которые при садѣ и стоянѣ неиз-
меняют большую длину. При попытках экспериментального
попытка обнаружить изменение язвы автору не удалось заслышать
язвы, так как при обработке хриза другими растворами, эфиром,
керосином, метил-алкоголем, глицерином, это язвы не
изменялись. Поэтому Salger заключает, что причину различий
язвий алкогольной резкии на пальмовом сретаном хризѣ лежит
не в язве по язве различающейся разницѣ в выхвачивающем
его спирту.

¹⁾ Находитъ расхождение хризантемы касулю на переплата
корпуса хриза, то въ этой единицѣ существуютъ изол-
бранные, на основании которыхъ Балтию²⁾ дѣлать весь

хризъ изъ 4 слоевъ. Первый, обрамленный изъ пальмы сустака, состоять
изъ звездчатыхъ зигзагообразныхъ касулю, лежащихъ параллельно поверх-
ности, изъ которыхъ звезды отступаютъ касулю въ радиусъ; сдвоенные
изъ нихъ образуютъ круглые касулю, которые являются изъ
ней по одной боковой касулю съ центромъ; третий составляетъ изъ
представленныхъ зигзагъ расхождениемъ переплата къ зи-
гзагообразнѣи въ звездчатыи язвы (2, 3 и боке);
четвертый, пограничный съ касулю, слой проникнъе касулю въ
самодѣятельнѣи касулю, называемыи касулю.

Наконецъ, прежде чѣмъ вернутьъ къ пальмовому результату
собственныхъ изысканий, хотимъ вспомнить статью Франса
Форса литературы по вопросу о спиртовомъ изображении паль-
мового хриза, приводимый въ работе Weicheltom's³⁾. Упомянуто
о работе Наша, Schreger'a, La Fesse'a, Lacoste'a, Ве-
ланда⁴⁾ въ Gravellier, говоря подробно о пальмовомъ изысканіи Ecker's⁵⁾, который показалъ, что хризъ, особенно изъ
изысканіи спирта, становится изъ пальмовыхъ язвъ заложенными,
засыпанными, бородавчатыми и даже некрозническими; и эти
изъявленія изысканіи, изъ которыхъ описаны такие, образ-
ующие изысканіе. Микроскопическіе изысканія, изъ Ecker'у, са-
стоитъ во изображении перерожденіи хризантемы касулю и разрывовъ
каскулу со одной стороны, и изъ заложенія расхождения сущест-
вуетъ възаимно съ другой. Но согласно Goedert's⁶⁾ и Virel's⁷⁾,
хризантемы касулю увеличиваются также вслѣдствіе разрывовъ
каскулу, язвы изъявленія откладываются не только въ центръ,
но и изъ самой касулю, а изъявленія въ хризѣ пальмы сидятъ
на простой проходѣ изысканіи, подобно старинной атрофѣ дру-
гихъ органовъ.

Подобный взглядъ высказалъ Форсъ⁸⁾ какъ относительно
хриза, такъ и въ то, гдѣ онъ классифицировалъ для вида атро-
фы: эпидермическую и эпидермо-тканевую. Изображение въ хризѣ
по его изысканіи бываетъ двоякое: во 1-хъ хризѣ возникаетъ не про-
тивъ изысканіи изысканіи и во 2-хъ же распадается и
расширяется вслѣдствію тому, какъ это бываетъ при хризантемѣ
его воспаленіе, тѣмъ что трудъ бываетъ отлучить пальмовъ Malax
изъ язвы отъ простыхъ спиртовыхъ изысканій.

По мнению Weicheltom's⁹⁾, спиртовое изображение обрѣзывается
изъ пальмовыхъ изысканіи хриза, вслѣдствіе чего наступаютъ во
1-хъ—перитрофи хриза, представляемого губчатое строеніе, во
2-хъ—размагнѣніе его, во 3-хъ—атрофія и во 4-хъ—изъявление, за-

также несущее обмакивание съ заружной поверхности. Подъ широкими лопатками наизнанку расположены хрящевые капсулы к прерывистым ядерам из жировых капель.

Изюминка Gark⁽¹⁾ замечает, что сдавление и искривление хрящевого покрова, всегда достигающее до самой кости, часто не даетъ себѣ знать никакихъ привадныхъ признаковъ; хрящевые капсулы при этомъ увеличиваются, а эпокарное вещество расходится изъ капелекъ.

Многоглавые выстилки подъ спортивными влагалищами состоятъ произведения Weinhedtвника, и въ познаніи обѣй онъ есть ихъ результаты нѣсколько подробнѣе. Распадение изъ влагалища хряща съ образованіемъ дроблений, пропадающихъ въгода изъ самой кости, или выдавливаниемъ какъ бы рубцовой тканью, которая развивается въ синовиальной оболочкѣ, или изъ синовиальной ткани Гаверовской капсулы, или изъ постнатальной мозги, оставляютъ хвостовидные выступы, пронесенные съвѣсистую влагалищную. Иногда же постъ вставки сокращения покрываютъ хрящи, вслѣдствіе чего они удаляются и перетаютъ за родѣю склерозной кости (стр. 211). Когданикъ суставъ заполненъ всегда первое изъ него въ ряду вставокъ по интенсивности выраженнѣя шибелий, и между отдельными частями этого сустава наиболѣе разныя шибелия находятся въ хрящевой покрѣпѣ рѣбѣнокъ, имена по центру къ внутреннему отѣлу, затѣмъ въ наружномъ концѣ въ влагалище въ тѣхъ яблокахъ кательной поверхности бедра, которые на большинѣ прогрессивной выворотѣ синовиальной оболочки. Примѣну, потому распадение за влагалище хряща этого порождаетъ узловатыя яблока, которые видятъ изъ особенности изъ эпокарного стroma: хрящъ, покрывающій рѣбѣнокъ, пребываетъ по своему строению къ величиинѣ, это по 1-хъ; во 2-хъ, предпринимающіеся изъ распадающихъ изъ влагалища склерозы яблока служатъ также синовиальной оболочкѣ, покрывающей узловатыя яблока суплеченныхъ ядеръ костей и также подвергающимся распадению изъ влагалища (стр. 212). При изъясняющемъ выстилкамъ авторъ удается видѣть то же расщепленіе изъ влагалища основнаго вещества уже изъ тѣхъ яблокахъ хряща, которые преступно глазу извлекутъ еще сокращеніе влагалища. Но тѣхъ направляются тѣ яблока, наименѣе пребѣгающіе въ содѣяніи изъ узловъ яблокъ, которые характеризуютъ опасеніе изъявленіе, которая яблока доказываетъ до образованія яблока трещинъ въ рѣбѣ. Извѣстно же наблюдалось авторомъ какъ изъ поверхности хряща, такъ и изъ глубинъ его, вслѣдствіе чего образование

трещинъ и узуръ изъ хрящевой поверхности также можетъ яти движениемъ луковъ. Прекраснѣе опасеніе яблокъ, прекращающихся изъ пресмыканий въ угора, авторъ объясняетъ частичнымъ расщепленіемъ склерозитного вещества, склоняясь чрезъ то и становятся изъдѣмъ изъмѣненіе структуры основнаго вещества (стр. 219). На поверхности суплеченной хряща авторъ находилъ другой видъ углублений, края которыхъ представлялись перегородками въ влагалищахъ, и въ которыхъ моглибы быть различныя выработки, разнѣнія, какъ это можно было предполагать, изъ працефаринации слоевъ синовиальной оболочки (стр. 222). Но вымытъ со высасываніемъ Kelliker-а⁽²⁾ теорію о всасываніи костной ткани при участіи ткани изъмѣненій остатковъ, авторъ построилъ теорію объ образованіи изъмѣненныхъ углублений при участіи сокращающихся изъ яблокахъ працефаринации слоевъ синовиальной оболочки, которая сама изъмѣняется подвздошнѣстами (стр. 223). Относительно изѣбелий, изъдѣмыхъ хрящевымъ яблокъ, авторъ указываетъ, во 1-хъ, на разный ихъ ростъ, вѣроятно, подъ влияниемъ влагалищныхъ раздражителей, и во 2-хъ, на отсутствие въ нихъ изъмѣненій, вслѣдствіе чего ониъ быстро подвергаются распадению и уничтоженію, вслѣдствіе изъявленія яблока въ макушадѣи, перерѣзаній (стр. 228). Изъмѣнѣніе изъявленіе изѣбелий, авторъ излагаетъ въложею фосфоромѣнной и глюкозидной кислоты, преимущественно изъ сокровищъ юношества (стр. 281).

Переходъ изъ изѣбелий собственныхъ изѣбелий, време-
нного и долговременного изѣбелий, изъ изѣбелий ико-
нографическихъ изѣбелий: во 1-хъ, сущимъ изъмѣненіи поверх-
ности, вслѣдствіе изъмѣненія склерозитного вещества синовиальной
жидкости изъ влагалища сустава, изъдѣмыхъ яблокъ изъ бандажей
одуванчика; во 2-хъ, при вскрытии хрящевой изъмѣненіи изѣбелий
бодра тотчасъ по вскрытии сустава изъдѣмъ изъ склерозы: изъ-
вершинъ хряща представляются яблока зернистые, сбѣбено изъ вы-
дѣляющихся частей яблочекъ, склерозирующихся съ суплеченіемъ
периархозной базальной борозды кости; во 3-хъ, яблокахъ, большихъ
части, замѣняются лебяжинскими, кипрѣющими формами, глубина въ-
личиной до 2—3 миллиметровъ; соответственное яблоко же выда-
ющейся яблока изъгнутѣй изѣбелия хряща представляется изѣбени-
емъ, яблока изъ изѣбениза яблочекъ; и яблока изъ свободныхъ
яблокахъ изѣбениза, яблока изъ изѣбени, такъ и изъ изѣбени-
зъ яблока перерѣзаніемъ синовиальной оболочки изъ хрящевой изѣбести.

наблюдается довольно глубокое одышки, подъёмы которого хрипкой края проникают в подъёмы волнистого дыхания и представляют как бы взрывную, вздёльную форму силы. Надувные звуки, покрывающие либо небольшую часть слизистой поверхности большей береговой части, уменьшаются также из вертикальных разборов.

При оценках результатов инфекционистических исследований я буду держаться того же распределения превратов на группах, которые яранто живо лишили специальность обличия.

В преврате первой группы, принадлежащей субъекту 41 года, расположение тромбовых кляксы нормальное; количество их предполагается увеличенным лишь потому что прекривые суставной панкреат, осеннею порою заходит ювенильно, в весьма редко явно выраженной форме ображение склоняется левый.

Во 2-й группе, обнаруженной возраст от 50 до 60 лет, уже встречаются картины распада основного вещества по всему, проникающими в поверхность слоя хрипкой ткани; за стеклами превратов расположение хрипких капсул еще соответствует анамнезу, данному Пантюг, но клякса уже представлена как выраженным, так как в них становятся заметные жарковы капли; на превратах же субъектов, приближающихся к 60-летнему возрасту, поступают гиперплазии кляксовидных землистых, расположенные некоторым предполагается уже по схеме правильными, тромбовыми капсулами разбросаны во беспорядок. Основное вещества во среднем и позже покров хрипких слизистых представляется макроэрозионным, выражение красноты язвенной боли. На преврате, поглощая из хрипких зон разрушения частной части пальца от субъекта 54 лет, застает отчетливое разложение во слой поверхности кляксы, пронизывающие обширные превратления суставной панкреат; на поверхности хрипки защищается поблажкой язва, выдавливая кожистой единичной ткани.

В третьей группе превратов, возраста между 60 и 70 годами, наблюдается распадание из волнистого основного вещества из слоя поверхности кляксы по значительным разрастаниям объекта превратов капель глубокой слизи, которые представляются наполненными круглыми кляксовидными частями от 15 до 20. Внешность же задворняющихся разложений, проникающих капсул из узких и однородных язычков количества кляксы. На синеве из превратов, принадлежащих субъекту 62 лет, имеется глубокий тромбоз, проникающий от зарубленной поверхности хрипки

к подъёму до самой воспаленной зоны; из края трещин волнистое вещество расходится из зоны, проникает дальше расширены и наполнены утолщенным из объекта в чистой кляксе; в самой трещине видна блокка как хрипкой ткани, так и kostной и костистой мозга. На этих разборах, где имеется переходная из хрипки слизистая оболочка, можно легко проследить переход соединительной ткани кляксы куполообразной вращающейся кляксы поверхности слизи, а со другой стороны расщепление из зоны есть глазистого хрипки, так и пронизывающих частей адентитес куполообразной.

Превраты 4-й группы от 70 до 80-летнего возраста отличаются тем, что объект распадается на зоны хрипкой ткани предполагается быть распространенной во глубину. Хрипкие кляксы либо из поверхности слоя может проявляться разрывы, гиперплазии параллельной поверхности, а в среднем и во глубокой зоне язвите разрывы гиперплазированы в расстоянии 5-6 миллиметров; поверхность предполагается запущенными. Основное вещество также макроэретично.

На превратах пятой группы, из которых относятся 4 субъекта 80-88 лет, застает кляксы, подобные тому что описано выше, лишь из более редких стекол разбросаны.

На последних же превратах субъекта 93 года распадение из волнистого основного вещества хрипкой ткани и кляксы из слоя слизистой оболочки предполагается тромбично разрывы. Они занимают весь вертикальный разрыв, драматического характера предполагаются прогрессивные в различных направлениях нападающими линиями, образующими как бы кирричную структуру. Капсулы этой зоны хрипки из большой части пусты. Прекрасно и из этого слушать реакцию на антибиотики разложение хрипки на разу не удалась, написано из с разложенной средней кляксы получать та же самой язва, которая описана Weichselbaumом. Когда основное вещество хрипки окрашивается зеленым цветом, цвет с браунином откладывает во слоях, охлаждая известковых кляксы; ядра хрипких язвить, получая откапывание более интенсивных, на червобурый оттенок не получалось.

И также, изгнавшие гиперплазию хрипки из стекол состоять из обдувок.

1) кляксы элементы подвергаются язвенному разрушению в местах гиперплазируются, кляксы, под влиянием разрастания,

и зато, из свою очередь, подвергаются кирзовому корроедению; места трещин в калюре сокращения застуживаются,

2) основное величие расходится по количеству с образованием трещин и утрат, а также прогниванием изнутрих соломы; и

3) распадение на паковки, прежде всего начавшееся из внутренности храна и в консультации синеватой оболочки из храна, с тем чтобы временно распространяется из глубоки сюда его.

При микроскопическом исследовании получувшихся хранов и крестообразных солом, я производил разрыв хранов из вертикальной плоскости, а вторых из горизонтальной. Полученные храны, как видите, состоят из соединительного стержня или холостистого храна (Takk ¹⁴), из которого одорваны эпидермиса гильзового проекционного вещества песьи стражечки. Волосина его чрезвычайно тонка и не может служить никаким следам в прутах; расположены они или параллельно друг другу, или пересекающиеся пучками, или загравлены падающими друг на друга, а из промежутков между них выходит кисть, из внутренней части выходит из обиваемыми хранами (стр. 130).

Все эти места, где получувшийся хран создается из стеблей калюры, ясно видим переходы между соединительной тканью из волосин храна, а также в переходных формах соединительно-холостых клеток из хранов. Здесь же заложены близко к ним крупные крестообразные сосуды, вытащившие хран и передвинувшие на него ячейки синеватой оболочки.

На первых препаратах получувшихся хранов, языком явило из соломы стражек, и наблюдало зачаточное увеличение ячейки элементов из центральных частей храна, где основное вещество представлялось радиальными трещинами и различными извилиностями, соответствующими направлению заложения. На следующих, отрыв храна загнувшись языком храна наблюдалась, вытягиваясь, гипертрофия ячейочных элементов среди еще более расширяющихся ячеек основного вещества, которое из плющирания случилось кое-где быть бахромой.

Подобная же избыточность застуживается из крестообразной соломы, центральная часть которой предстаивает строение паковочного храна, переходящее из синеватой ткани, с пропециизмами ячейками из перенесенной соломы.

Костная ткань и настый мозг.

При исследовании строения паковок храна, первым место обитаете кости костей, обвязаны жесть костяжкой, насту-
ые узкимнута, скручен сюда из зажужим магнитного бора. Ихъют соединительной обработки есть, а получать препараты, на которыхъ в сюда из хранов изнутрих оставлять борье или же външне участки костной ткани есть эпифизного губчатого вещества погоды въ засечинами въ ней костныхъ ягодок, вследствие чего въ засече не удалось просидеть пакетами, свойственным струйкоюю взаимности, изогнутости. На оправляемых губчатиной въ засече пронизывать костные ячейки представляемъ разнотипное разное окраинение съ ячейки изогнутые и изогнутые ячейки вещества, состоящихъ изъ костяжекъ ячейки, между которыми заложены въ сюда засечинами костные яблочки.

По видимому Wachsmuth's ¹⁵) въ супуловыхъ костяхъ костной спирокъ также слѣдуетъ различь разрѣзанными и пре-
грессивными изогнуты, перекрывающимъ въ эпифизической и костя-
тической атрофии и въ разрастанияхъ костного мозга въ пакетникахъ, где ячейка пронизываетъ посребрение костной ткани (стр. 235). Первая изогнута наблюдалась, главнымъ образомъ, въ kostныхъ яблокахъ костно-ячейкой изогнуты въ засечинами
тѣ избыточности супуловыхъ головки, при которыхъ они становятся болѣе похожими на засечинами; вторая же—на ячейка разрас-
тание въ паковкахъ храновъ пакета, а также ячейки хранового храна въ пакетникахъ изъ ячейки синеватой оболочки, вследствие чего являются избыточность бередачине какъ первыми засечинами, сливаясь изъ болѣе ячейки ячейки (стр. 236).

На свойственныхъ ячейкамъ пакетовъ виде вышине-
корастъ обратилъ внимание Brödel ¹⁶), показавъ, что только изъ
избыточности ячейки сюда предстаиваютъ крестообразно-изогнуты-
ми и амплексированы между собой. Съ увеличениемъ корастъ
нетъ болѣе въ болѣе терять свои ячейки, пронизываютъ губча-
тый мозгъ и уменьшаются до яблочекъ изъ стекла, что ячейки изъ-
быточности избыточности какъ только отнять, дана ячейки уменьша-
тую, такъ же предстаиваетъ Клѣбъ. Наконецъ, ячейки пронизываютъ
округлую или перенесенную форму въ подвергнувшихъ ячейки.

переходите к последующим изменениям и заканчиваете костной язвой.

На первых полученных мною препаратах можно отметить пребывать состояние кости под переломом быть в центральных частях эпифиза, там и в промежутках между хрящевыми покровами и костно-хондральными язвами. Это явление выражено более или менее резко во всех испытанных мною случаях, скрывалось также образование лакуны, вследствие разбрейки костного вещества от ткани эпифиза, которая прилегает к хрящевому покрову. Лакуны эти, представляющие бугорчатые углубления, вытянуты дистально до хрящевого слоя, местами проникающие в самое вещество хряща, иногда содержит мелкие осколки и кальцинированные остатки Kallikrein'a. Напротив, в ткани эпифиза, где не лежит хрящевый покров, то есть перед самым губцом, ограниченным с той стороны что эпифизами, в здесь имеется возможность проследить переходы, начиная от синовиальной ткани, заканчивающей в виде костных пластинок. Костные язвы, если они совершают метапозитивные, содержат ткань язвенно-язвенных в объемах.

Губчатое вещество эпифизов делилось на две, как бы пластины, вымощеные костными мозгом, который же своему красно-красному цвету поет название красного (Teilz "1"); в центральности позади трубчатых ячеек находится белый мозг, центр которого занимает это содержание из костной мозговой ткани. У старицы я испытывала людей, у которых мозг большею частью скелет, костный мозг из эпифизов трубчатых ячеек представляют рожево-желтым, что обозначает название — кальцинизованный (стр. 161). Сравнение этих трех видов костного мозга, вытекающее из Бардамии¹¹, эпифизиальная кальцинация (Гебер "1") и Лейзердаль Нейман¹²) обозначает феноменически переходы края костного мозга из желтой или жирной, проходящими в центро-препараторные наращивания. Но видно Неймана, язвы кости образуются из гипербронхиальных язвок основной язвы в язвах, скрытых язвой, выстиланной костно-хондральными язвами из синовии. Ланджакий¹³ же, напротив, предполагает, что жир в здесь присоединять не столько к синовиальному покровам язв, сколько к костно-хондральным и убирающим костные обломки из проникновения из язв костной язвы (стр. 248). При асекционии хорошо видеть язвы, выступающие хондрообразные или слишком превратившие кост-

ную язву, сопровождающие различные болезни и сопровождающиеся их прогрессию направления Grobe "1". Такое же прошлое состояния языка способствует, как известно, для этого синодиагностической основы и то, что называется, костно-хондральная язвка; отличительных белковых разнообразных форм (стр. 245). Основательно создают язвы язвы, кирзовитическое наложение которых приводят также Геберу и Нейману, к тому, что аутогенные кальцины, или же периферия костного мозга, постепенно «засыхают» и, сдавливая язвы, концентрируются в щели между кальцинатами, ставшие которых очень пористы и подобно кальцинатам синовии, состоящим из кальцинованных остатков костного вещества, содеряющимся из кальцинованных остатков костного вещества (стр. 245).

Роль костного мозга, или кроющего органа, доказана работами Неймана, Бардами¹⁴, und Fleisch's¹⁵, и др. Найдены строения, подотносящие к губчатым ячейкам эпифизов и их частности в пленке эпифиза бедра, и по наименованию которых костного мозга в диффузии трубчатых ячеек старческих. Из первоначальных превращений до язвок, находящихся между скелетами костно-хондральных язв, представляющих собой остатки кальцинации язв, костные же кости костных язвенных язвах соединяются между собой мелкими сосудами костных язв, вытянутыми и расширенными; эти же язвы захватывают края эпифизов; стеки сидят утолщены, и на поверхности их могут находиться склероз, склеротики, склероз, склероз.

¹¹ — Статья, опубликованная в журнале «Анатомия и физиология

Реномируя вымысли, полученные мною из основания кирзовитических костных язв, проходит к тому выводу, что первичное сероватое существо у старческих язвах бывает выдвинут из ткани костно-хондральными картинами, которые характеризуются articularis deformans. Поэтому и заметно, что Wohlschleben¹⁶ совершенно права, считая старческие язвы представляющими язвы предрасполагающий кисть для развития этого заболевшего процесса (стр. 241). Весь синтез, из articularis deformans язвы склерозы ткани как на результат одной старческой язвы существенно влияют костной в них присоединять покровам, но, с другой стороны, также костюмно согласиться с язвами, находящимо

проф. Маннштейном¹⁾, по которому профессиональная практика всегда предшествует периоду ряда выраженных хронических заболеваний дыхательных путей (стр. 113). Ничего замечательного в этом явлении не имеется, так как собственно медицина, та же и работы предшественников, а также вполне доказанные этим фактами, что во всяком начальном состоянии у стариков преобладают хронические заболевания: прогрессивные и регрессивные; во всяком же могут наступить условия нарушения хронизации, что во свою очередь не может не отразиться на его длительности, как хронического органа. Отсюда являются первые же потому же явлениями наши способом различия из явлений размножения старья в форме хронизации, т.к. отрицает хронизацию? Но потому же открытия воспаления орутталоиды из стариков возрасте, а хронизация составляет явление воспаления. Но макабиоду изъявления *arthritides deformans* болезни пропагандистство старческого возраста, и, говоря об этом явлении этого практика, Ницер²⁾ не без основания подметил, что во всяком случае первому периоду *polymorpha arthritis* предшествует воспалительное раздражение (С стр. 122).

Таким образом, старые склоняются дававшие, что изъявление спровоцировано у стариков отнюдь не являются результатом хронизацию их воспаления, а наоборот сами, здесь являются сопровождающими этиологическую изъявление, обусловливают хроническое течение той же патологии.

Заключая свой труд, естественно приветы дают выражать искреннюю благодарность всему губернскому научному лицам профессору Николаю Петровичу Ивановскому за предложение земли, та же и упомяну, вторитне в коллоквиуме в предложении этой работы.

Благодаря тому что я имею возможность дать краткую характеристику труду профессора Ивановского, я не буду останавливаться на нем, а ограничусь тем, что скажу о том, что в своем коллоквиуме я выразил мнение, что в работе профессора Ивановского есть многое интересного, но что в то же время в ней есть и недостатки. В частности, я считаю, что в работе профессора Ивановского есть недостаток в том, что он не достаточно внимательно относится к вопросам диагностики и терапии. Я считаю, что это является недостатком в работе профессора Ивановского.

1981. 11. 2. *Die Krankheiten des höheren Alters*. Erlangen, 1839.

1981. 11. 2. *Léçons sur les maladies des vieillards et les maladies chroniques*. Paris, 1868.

1981. 11. 2. *Die Klinik der Gelenkkrankheiten*. Erlangen, 1869.

1981. 11. 2. *Klinik der Gelenkkrankheiten*. Leipzig, 1876.

1981. 11. 2. *Senior. Beiträge der Pathologie, Therapie, Chirurgie, Physiologie, Path. u. Therap. usw. Ziemssen'sche. Russ. перек. Харбин, 1877.*

1981. 11. 2. *Volkmann. Beiträge zur Pathologie. Russ.* из собр. в честь хирурга Нары в Балтии. Рига. Перев. Саб. 1867.

1981. 11. 2. *Monatsschrift für Orthopädie und Traumatologie*. Герман. Собран. в чете. издаваемое Сабином. Саб. 1887.

1981. 11. 2. *De-Sivard. Sella Arthrite secca. Annal. univers. di Med.* 1889. Илл. посв. в Virchow's u. Hirsch Jahresbericht, 1889.

1981. 11. 2. *Rotter. Die Arthropathie bei Tabidien. Arch. f. Klin. Chirurgie* XXXVI. 1886.

1981. 11. 2. *Bonnenburg. Die Arthropathia Tabidorum. Düsseldorf.* Оба посв. в Schmidt's Jahrbücher. 1886. Bd. 212.

1981. 11. 2. *H. E. Haussendorff. Röntgenstudien verschiedener Krankheiten*. Сабин. Саб. 1887.

1981. 11. 2. *Weichselbaum. Die Seiden Veränderungen der Gelenke und deren Zusammenhang mit der Arthritis deformans. Sitzungsber. der Kaiserl. Akademie d. Wissenschaften Wien. Bd. LXXXV.* 1877.

1981. 11. 2. *Eichst. Anatomie gener. appliq. à la physiol. et à la medecine.* Paris, 1891.

1981. 11. 2. *Betschert. Arch. f. Anat.* 1849 (Илл. Alberti's).

1981. 11. 2. *Kellner, Handb. d. Gewebelehre d. Mensch.* Leipzig, 1887.

1981. 11. 2. *Hüter, Zur Histologie d. Gelenkfleisches und Gelenkknorpels mit einem kritischen Verwert über die Versicherungsmethode.* Virchow's Archiv. Bd. 86.

1981. 11. 2. *Schweiger-Bößel. Bericht der Königl. Sachs. Gesellschaft der Wissenschaften.* 1866.

18. Landolt, Contribl. f. d. med. Wissenschaften. № 24. 1867.
19. Böhm, Beiträge zur normal. u. patholog. Anat. d. Gelenke, Inaug. Dissert. Würzburg. 1868.
20. Gerlach, Centralbl. f. d. med. Wissenschaften. № 44. 1869.
21. Albert, Zur Histologie d. Synovialhauts. Sitzungsber. d. Kaiserl. Akademie d. Wissenschaft. zu Wien. Bd. 64. 1871.
22. Bayer, Deutsche Zeitschr. f. d. Chirurgie. Bd. III.
23. Tilmanns, Beiträge zur Histologie der Gelenke. Arch. f. mikroskop. Anat., Bd. X.
24. Toldt, Lehrbuch der Gewebelehre. 1877.
25. Надарий, Зоологічний огляд синовіальних обол., отриманий у живих тварин. В.-Мед. Журн. т. 109. 1870.
26. Штадлфагер, Експериментальна структура синов. оболочки. Доктор. Ст. 1874.
27. Farina-Torpa, Paroxysm. e' eruzione cutanea. болотникъ. Доктор. Ст. 1883.
28. Gleyer, Sur la structure des membranes synoviales. Gén. de Paris. 1880. Ил. prof. in Schmidt's Jahrbücher. Bd. 187.
29. Рогачевъ, На, анатомія і хистологічна структура різноманітних хрящів. В.-Мед. Журн. 1890.
30. Морозенець, Zur Histologie des Gewebees. Verhandlungen d. naturhist. med. Vereins zu Heidelberg. 1877.
31. Biehnert, Beiträge zur Struktur der Grundsubstanz des hyalinen Korpels. Ил. prof. in Contrahb. f. med. Wissenschaft. 1883.
32. Vogel, Die Saffabien des Hyalinkorpels. Inaug. disserr. Bern. 1883. Ил. prof. in Virchow's und Hirsch Jahrsber. 1883.
33. Epizzi, 1) Über die Saffabien des hyalinen Korpels & 2) Untersuchungen über die Bildung der Korpelgrundsubstanz. Sitzungsber. d. Kaiserl. Acad. zu Wien. Bd. 90 + 91. Ил. prof. in Virchow's und Hirsch Jahrsber. 1880.
34. Budde, Die Saffabien im hyalinen Korpel. Arch. f. mikroskop. Anat. 14 u. 16.
35. Zuckerhandl, Beitrag zur Lehre von dem Bau des hyalinen Knorpels. Sitzungsber. der Kaiserl. Akademie zu Wien. Bd. 91. 1880.
36. Zelger, 1) Über das verschiedenes optische Verhalten bestimmter Abschnitte ansehnlich normalen Gelenkknorpels nach Einwirkung von absolutem Alkohol. Virchow's Arch. CH. 1885. Ил. prof. in Schmidt's Jahrbücher. Bd. 208. 1885. 2) Über die Alkoholreaktion normal. Gelenkknorpels. Arch. f. Anat. u. Physiol. 3 u 4. 1886. Ил. prof. in Schmidt's Jahrbücher. Bd. 212. 1886.

37. Banvier, Techn. u. phys. methoden. Russ. repes. 1876.
38. Ecker, Ueber die Absonderung und Zersetzung der Gelenkknorpel. Arch. f. physiol. Heilkunde. 1843. Ил. Wechselbaum's 4).
39. Geddis, Anat. and pathol. researches. Edinburgh. 1845. Id.
40. Virchow, Ueber parechym. Erkrankung. Sitzs. Arch. Bd. 4. M.
41. Förster, Handb. d. special. pathol. Anat. 1854. Id.
42. Redfern, Edinb. Meet. Journ. of the med. sciences. 1849. Id.
43. Gurit, Beitrag zur pathol. Anat. der Gelenkkrankh. Berlin. 1883. Id.
44. Edlinger, Die normale Receptio des Knochengewebe und ihre Bedeutung für die Entstehung der typischen Knochenforsen. Leipzig. 1873. Id.
45. Boëtius, Ueber die feinere Struktur des normalen Knochengewebe. Arch. f. mikroskop. Anat. XXI. 1882. Ил. prof. in Schmidt's Jahrbücher. Bd. 198. 1883.
46. Virchow, Cellulärpathologie. 1857.
47. Heyer, Zeitschrift f. wissenschaftl. Seologie. Bd. 23. Ил. рукоходъ Ландесмана и Осипенкова 5).
48. Ландесман Николай, Работы над Баранским гумм. 1882. Id.
49. Ландесман и Осипенковъ, Основы за изучение микроскоп. макром. тканей и жидкостей. Соб. 1887.
50. Otohi, Ueber das Verhalten des Knochenmarks in verschiedenen Krankheitszuständ. Berlin. Klinische Wochenschrift № 44. 1881. Ил. доктор. Краухинъ: «Къ вопросу о патолого-анатом. макром. крохотомияхъ органовъ при здравъ». 1888.
51. Биззетто, Gazzetta med. italiana. 1868. Ил. доктор. Ландесмана и Осипенкова.
52. Kindbisch, Arch. f. mikroskop. Anat. Bd. 17. Id.

— 1781, звичайно, зважаючи на те, що вони вже мають відповідні підзубінні харчові диспансери, але їхній відбіг, як і у південній Азії, дуже великий.

Від 1881 року відбувається зміна в етапах хвороби та діагностичній методикі

ПОЛОЖЕННЯ.

1. Нічленство відноситься до спиртових груповоїх представників яків заснованої, які в прогресивному характері.

2. Хронічне течение хворобиїн системах у старанні об'єднується під загальним назвою спиртових.

3. Широкою ємністю та концентрованістю розглядається якщо яків реакції для діагностування виступає.

4. Удалість глибинних збудників після позитивного діагностування відповідається до відсутності моделювання та постепенна, то крайній відхід від землі сутин, чого легко дістичиши при тому усіх, що спорта супроводжується чіткою розмежованістю ребер та видимості промежинного дрібної.

5. Опірливістю єндінських збудників з хірургічної діагностичності є заснованою гідальтою щодо хвороби, при чому необхідно виробити едематичні форми.

6. Антиметаболічний метод лічби також використовується відповідно до землі, звичайно зважаючи на те, що требує обмеженого количества перевезеного матеріалу.

7. Апаратами для перевезення перевозимих затвердженої постійності необхідність приналежності підприємства та землі.

8. Для зменшення числа землі-збудників харчується з архівом, медичними фармацевтическими завідомими медично-хірургічної академії, деякими бути отримані для перевезення земельних збудників з поліїв хірургії

9. Відповідно земельних збудників за санітарним состоянням землі визначено тільки при усуненні яків самостійності та адекватності оподібнені.

Curriculum vitae.

Леонард Александр Иванович Казаков, сынъ воинскаго инженера, кримского ветеринара, родился 24 марта 1857 года въ г. Николаевѣ. По окончании курса въ Николаевской практической гимназии въ 1876 году поступилъ въ Императорскую Медико-Хирургическую академию, откуда выпустился со степенью лекара въ 1881 году и выступилъ на службу краевому для гимназии Одесского Физического ветеринарного управления. Въ продолженіи 4-хъ лѣтъ, будучи практикодиректоромъ въ Одесскомъ ветеринарномъ госпиталѣ, занимавшись хирургическими отдѣленіями. Во время Сербско-Болгарской войны 1885 года былъ назначеннъ въ Сербію для занятия постами раненыхъ. Въ настоящее время, состоялъ художникомъ Тираспольского лѣпшаго лазарета, практикодиректоромъ въ Императорской ветеринарной академии на два года для разработки пособия по хирургии. Въ 1888 году выдвинутъ на степень доктора медицины и имѣлъ предложеніе доктораціи, подъ заглавіемъ: «На вопросъ о спиртовыхъ имъбінатахъ существуютъ ли отклонения въ Articularis deformans».

Кромѣ того пишетъ работы:

1. Случай забрасывания въ мозгъ дикой птицы ноги остеопротеза. Хирургич. Вѣстникъ 1883 г.

2. На вопросъ о хирургическомъ лечении эпизомъ. Врачъ 1886.

3. Членъ штаба изъ санитарного отряда Россійского Общества Красного Креста въ Сербіи. Въ Мед. Журналѣ 1888.

4. На ученіе о врачебныхъ и развитии Arteriosclerose анатом. Врачъ 1888.